
povišan knezom. Povišanje si je ta mož v 
polni meri zaslužil, to moramo pripoznati 
tudi celo mi avstrijski Slovani. Kajti da se 
avstrijska zunanja in znotranja politika suče, 
kakor želi Prusija, to je v prvi vrsti zasluga 
grofa Eulenburga. — Pruski princ Henrik je 
imenovan viceadmiralom avstrijske mor
narice. 

Volitve na Goriškem. Pri volitvi v 
deželni zbor so goriški Slovenci namesto 
grofa Coroninija vendar edino volili Slovenca 
Gabrščeka. Sedaj pa pride še volitev v državni 
zbor. Tukaj pa bo med Slovenci, kakor vse 
kaže, velika zmešnjava. Nekateri hočejo zopet 
grofa Coroninija, drugi prof. Berbuča, dr. J. 
Tonklija, dr. J. Staniča in dr. Tumo. 

Merski deželni zbor se snide šele 
na spomlad, kakor se je naznanilo dežel
nemu odboru. Ni pa še določeno, kje se zbor 
snide. Kakor znano, je grof Badeni preložil 
sedež dež. zbora iz Poreča v Pulj, grof Thun 
pa v Koper, ker slovanski poslanci niso ho
teli v Poreč. Kakor se zatrjuje, snide se dež. 
zbor zopet v Kopru, in vlada mu predloži 
načrt zakona, s katerim se določi kot bodoči 
sedež mesto Pulj. 

Vojska v Jnžni Afriki. Novo leto ni 
nič sreče prineslo Angležem v Južni Afriki, 
čeprav bi je potrebovali prav mnogo. Pre
pustiti so že morali v tem letu Burom glavno 
mesto Bečuane, Kuruman, nadalje Colesberg, 
kojega pa je general Freuch oblegal, dokler 
ga niso Buri pošteno napodili. V veliki ne
varnosti sta tudi mesti Makefing in Lady
smith, o kojih se vsak dan pričakuje, da 
padeta v roke Burov. 

Avstrijski nadvojvoda Fran Sal-
vator pripoznava, da si Nemčija hoče iz 
naših dežel narediti most do Adrije in da bo 
vsled tega prišlo prej ali slej do vojne med 
Avstrijo in Nemčijo. Nadvojvoda piše: 

«Vojne je potreba in ta vojna mora 
priti, ker našim sosedom se vzbujajo želje 
po lepih podonavskih deželah in ker nemške 
meje potrebujejo, da se razširijo tudi proti 
vzhodu. Kakor se je Avstrija že od nekdaj 
borila za svoje pravice, tako se bode morala 
boriti svoj čas za svoj obstanek; in ta boj 
bode odločilen. Naj bi se ta čas, ki nam še 
preostaja, dobro porabil, da si pridobimo vsaj 
predpogoje za srečno obrambo.* 

•Navzlic vsemu rotenju in zagotavljanju 
prijateljstva nam mora biti jasno, da so 
težnje sosednje prusko  nemške države po 
razširjenju skrajno nevarne celokupnosti mo
narhije.* 

In nadvojvoda Salvator, član naše vla
darske hiše, je prepričan, da je nujno po
trebno za Avstrijo, da se zveze z Rusijo. 
Nadvojvoda piše namreč dalje: 

•Medsebojno zbližanje Avstrije z Rusijo 
naj bi se utrdilo v trajajočo zvezo, ker le v 
tem moremo zazreti poroštvo srečne bodoč
nosti naše monarhije.* 

Iz nemške države. Poslanik pru
skega kralja na Dunaju, grof Eulenburg, je 

Politični ogled. 


